
 
 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS. 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, na 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: 

ANDRÉ ALBERTO ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, 

GRAZIELI CAZANATTO DALL AGNOL, HERMES CANCI, JUVENILDO MENIN, SONIA 

STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente à sessão 

também a Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental o Presidente da 

Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os trabalhos, saudando a 

todos os presentes, colegas vereadores(as), ao Secretário da saúde e os demais presentes 

no plenário. Ato seguinte, convidou a todos para fazer uma oração. Na sequência, o sr. 

Presidente, procedeu a cerimônia de posse do suplente de vereador senhor Hermes Canci, 

declarando-o empossado após prestar o seguinte juramento “Prometo cumprir e fazer cumprir 

a Lei Orgânica, as leis da União, do Estado e do Município e exercer o meu mandato sob a 

inspiração do patriotismo, da lealdade, da honra e do bem comum”. A seguir convidou a 

vereadora Sonia Strapazzon Simioni para secretariar os trabalhos da sessão. Dando 

continuidade solicitou a secretária executiva da Câmara para que gentilmente fizesse a leitura 

do expediente legislativo da sessão, iniciando pela leitura da ata da décima terceira sessão 

ordinária a qual colocada em apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade. Ato 

contínuo, a secretária, por ordem do senhor presidente, procedeu a leitura da mensagem 

recebida do Poder Executivo Municipal, que encaminha os Projetos de lei n.º 041, 042, 043, e 

044 de 2025. Efetuada a leitura da mensagem, passou a leitura de ingresso, apreciação e 

votação do Projeto de Lei nº 041/2025, de 23 de setembro de 2025, de autoria do Poder 

Executivo, o qual “Institui o conselho municipal de saúde e dá outras providências.” 

Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Em 

sequência fez a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 042/2025, de 

23 de setembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Altera a lei municipal nº 

1.765/2023, que disciplina a forma de concessão e fixa o valor das diárias no município 

de São Jorge e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o referido 

projeto aprovado por unanimidade. Dando continuidade proferiu a leitura de ingresso, 

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 043/2025, de 23 de setembro de 2025, de autoria 

do Poder Executivo, o qual “Revoga a lei municipal nº 1.677/2022, datada em 25 de julho 

de 2022 e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto 

aprovado por unanimidade. Dando segmento passou-se a leitura de ingresso, apreciação e 

votação do Projeto de Lei nº 044/2025, de 23 de setembro de 2025, de autoria do Poder 

Executivo, o qual “Altera dispositivos da lei municipal nº 1.076/2010 e dá outras 

providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por 

unanimidade. Na sequência o senhor Presidente solicitou ao secretário da saúde senhor 

Evandro Pomati para que fizesse o relatório e prestação de contas do segundo quadrimestre 

da secretaria municipal da saúde. Após saudar o presidente, vereadores(as), o prefeito e vice 

presentes à sessão e a plateia, o secretário discorreu sobre as receitas e despesas havidas 

no segundo quadrimestre do ano. Enfatizou ainda, que as obras de reforma do telhado da 



 
 

unidade de saúde estavam praticamente concluídas. E acrescentou: “a farmácia estamos 

programando para   fecharmos para mudança nos dias dois e três”. Finalizou agradecendo o 

espaço concedido e a atenção de todos. O presidente por sua vez parabenizou o secretário e 

a administração pela rapidez da conclusão da obra. Dando continuidade o senhor presidente 

solicitou a secretária para que fizesse a leitura da indicação nº 08/2025, da vereadora Grazieli 

Cazanatto Dal’ Agnol, a qual sugere melhorias na sinalização viária e regulamentação do 

trânsito de veículos pesados nos dois entroncamentos da rua Daltro Filho e na Avenida dos 

Imigrantes, a fim de tornar obrigatória a circulação de caminhões e veículos pesados pela Rua 

Trinta de Novembro. Colocada a indicação em apreciação e votação foi aprovada por 

unanimidade. Autorizado pelo presidente, o vereador Juvenildo Menin, após as saudações 

aos presentes, leu um ofício do escritor Nevio Brandalise de agradecimento aos vereadores 

que compareceram ao lançamento do seu livro “falando com Deus”, lançado no dia doze de 

setembro do corrente ano. Aberto o grande expediente o vereador Hermes Canci fez uso da 

palavra cumprimentando o senhor Presidente, colegas vereadores(as), prefeito, secretário da 

saúde, vice-prefeito, assessor, a secretária e agradeceu a vereadora Nileide pela 

oportunidade de exercer temporariamente o cargo de vereador e saudou a administração 

municipal pelas realizações em curso, especialmente pela limpeza dos rios, execução de 

asfaltos e a remodelação da praça central. O vereador Juvenildo Menin pontuou que esteve 

em Porto Alegre e junto ao DAER e pleiteou desvio da RS 126 do centro de cidade e com o 

deputado estadual Dimas Costa verbas para o município. Não houve comunicados gerais. Por 

fim, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está designada 

para dia 16 de outubro de 2025, às 18horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu 

por encerrada a sessão, desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente 

ata, que após lida e achada conforme, vai assinado pelos presentes. 

 

 

________________________      ____________________________     
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_________________________          ____________________________ 

Francisco De Carvalho                          Grazieli Cazanatto Dall’Agnol 
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_________________________      ____________________________                 

 Sonia Strapazzon Simioni                           Tiago Puerari Pieta  

 

_________________________ 

Valmor Bottin 

 


